Dundela Primary School at Nursery Unit

Patakaran sa Proteksyon ng Bata (Setyembre 2025)
 Impormasyon para sa Mga Magulang

Ang Children Order (NI) 1995 ay naglalagay ng mga tungkulin sa isang bilang ng mga ahensya, kabilang ang Education Authority na kumikilos sa ngalan ng mga batang nangangailangan o nagtatanong sa mga paratang ng pang-aabuso sa bata.

Binibigyang-diin ng Children Order na ang kapakanan ng bata ay dapat na napakahalaga at ang mga paaralan ay may responsibilidad na pastoral sa mga batang nasa kanilang pangangalaga.  Ang mga paaralan ay kinakailangang gumawa ng lahat ng makatwirang hakbang upang matiyak na ang kapakanan ng mga bata ay pinangangalagaan at ang kanilang kaligtasan ay napanatili (Pangangalaga at Proteksyon ng Bata sa Mga Paaralan 2019).

Ang proteksyon ng bata ay isang mahalagang bahagi ng Patakaran sa Pangangalaga sa Pastoral ng Dundela Primary School.  Naniniwala ang mga Gobernador at Kawani na ang aming paaralan ay dapat magbigay ng isang mapagmalasakit, positibo, ligtas at nakapagpapasiglang kapaligiran na nagtataguyod ng panlipunan, pisikal at moral na pag-unlad ng indibidwal na bata. Nilalayon ng paaralan na lumikha ng isang kapaligiran kung saan ang bata ay nakakaramdam ng masaya, ligtas at tiwala sa sarili at sa gayon ay maaaring makinabang nang lubusan mula sa lahat ng aspeto ng edukasyon sa loob ng paaralan.

Sa pagbibigay ng isang mapagmalasakit, sumusuporta at ligtas na kapaligiran kung saan ang bawat tao ay pinahahalagahan at iginagalang, inaasahan na ang mga bata ay magkakaroon ng kumpiyansa at kasanayan na kinakailangan upang mapanatiling ligtas ang kanilang sarili.

Ang Patakaran sa Proteksyon ng Bata ay bumubuo ng isang balangkas para sa isang napagkasunduang kurso ng pagkilos na legal na ipinangako ng paaralan.  Mayroon itong mga implikasyon para sa lahat ng mga miyembro ng komunidad ng paaralan - mga mag-aaral, kawani ng pagtuturo, kawani ng di-pagtuturo, boluntaryong katulong, mga magulang at Gobernador.

Ang sinumang magulang o iba pang mga may sapat na gulang na tumutulong sa paaralan sa isang boluntaryong batayan ay kailangang kumpletuhin ang isang form ng AccessNI.  Ang listahan ng lahat ng mga nakumpleto ang prosesong ito ay mapanatili at maa-update kung naaangkop.

Narito ang limang pangunahing elemento ng ating patakaran:

1.	Pagtatatag ng isang ligtas na kapaligiran kung saan ang mga bata ay maaaring matuto at umunlad.

2.	Pagbuo at pagpapatupad ng mga pamamaraan para sa pagtukoy at pag-uulat ng mga kaso, o pinaghihinalaang mga kaso, ng pang-aabuso.

3.	Tinitiyak na nagsasagawa kami ng ligtas na pangangalap sa pagsuri ng pagiging angkop ng mga kawani at boluntaryo na nagtatrabaho sa mga bata.

4.	Pagpapataas ng kamalayan sa mga isyu sa proteksyon ng bata at pagbibigay sa mga bata ng mga kasanayan na kinakailangan upang mapanatiling ligtas ang kanilang sarili.

5.	Pagsuporta sa mga mag-aaral na inabuso alinsunod sa kanilang napagkasunduang plano sa proteksyon ng bata.

Ang Safeguarding Team sa Dundela Primary School at Nursery Unit

	Tagapangulo ng mga Gobernador
	Mrs. E McCrory

	Itinalagang Gobernador para sa Pamamahala ng Proteksyon ng Bata
	Mrs. K Doyle

	Punong-guro
	Ms. S Wilson

	Itinalagang Guro para sa Proteksyon ng Bata (DT)
	Ms. S Wilson

	Deputy Designated Teacher for Child Protection (DDT)
	Mrs. J Herron

	Deputy Designated Teacher (Nursery) (DDT)
	Ms. R McKee



Pang-aabuso sa Bata
Gagamitin ang mga kahulugan ng pang-aabuso sa bata na nakabalangkas sa dokumento ng DENI - Pangangalaga at Proteksyon ng Bata sa mga Paaralan (2022).  Saklaw nito ang kapabayaan, pisikal, sekswal, emosyonal na pang-aabuso at pagsasamantala.


Tungkulin ng Itinalagang Guro
Ang itinalagang guro ay may pananagutan sa:
· Koordinasyon ng pagkilos sa mga kaso ng pinaghihinalaang pang-aabuso sa bata at pag-uulat sa Itinalagang Opisyal ng Awtoridad ng Edukasyon at Mga Serbisyong Panlipunan, kung naaangkop.
· Tiyakin na ang lahat ng mga kawani ng pagtuturo at di-pagtuturo ay may kamalayan sa Patakaran sa Proteksyon ng Bata ng paaralan.
· Siguraduhin na ang isang talaan ay itinatago ng anumang mga bata na nasa Rehistro ng Proteksyon ng Bata.

Sa kawalan ng Itinalagang Guro, ang Deputy Designated Teacher ang magsasagawa ng responsibilidad ng Itinalagang Guro.       

                                                                                Mga Reklamo ng Magulang Tungkol sa Proteksyon ng Bata
Kung may pag-aalala ako tungkol sa kaligtasan ng aking anak
                                                                             
  Maaari kong kausapin ang guro     
                                                                             
Kung nag-aalala pa rin ako, maaari akong makipag-usap sa Itinalagang Guro (Ms. S Wilson) o sa Deputy Designated Teachers (Mrs. J Herron) o (Ms R McKee -Nursery) para sa Proteksyon ng Bata
                                                                              
Kung ako ay nag-aalala pa rin maaari akong sumulat / makipag-usap sa Tagapangulo ng Lupon ng mga Gobernador, si Ms. E McCrory
                                                                              
Anumang oras, maaari akong makipag-usap sa Duty Social Worker sa:
Gateway, Serbisyo sa Gawaing Panlipunan ng Mga Bata - Tel: 02890507000   
o PSNI Central Referral Unit email:cru@psni.police.uk
                                                                              
Kung pinalaki mo ang iyong pag-aalala tulad ng itinakda sa itaas na flowchart at sa pananaw na hindi ito natugunan nang kasiya-siya, maaari kang bumalik sa patakaran sa mga reklamo ng paaralan. Ang patakarang ito ay dapat magtapos sa pagpipilian para sa iyo na makipag-ugnay sa NI Public Services Ombudsman (NIPSO) na may kapangyarihang mambabatas na siyasatin ang iyong reklamo.
Kung ang isang magulang ay may pag-aalala tungkol sa kaligtasan ng isang bata o pinaghihinalaang pang-aabuso sa bata sa loob ng lokal na komunidad, dapat itong direktang dalhin sa pansin ng Children's Services Gateway Team.


























Reklamo laban sa isang miyembro ng kawani
Kung ang isang reklamo tungkol sa proteksyon ng bata ay ginawa laban sa isang miyembro ng kawani, ang punong-guro ay ipapaalam kaagad.  Pagkatapos ay ipapaalam sa Tagapangulo ng Lupon ng mga Gobernador.  Ang mga pamamaraan ay susundin tulad ng nakabalangkas sa dokumento ng DENI na Pangangalaga at Proteksyon ng Bata sa Mga Paaralan (2022).

Kung ang isang reklamo ay ginawa laban sa Punong-guro, ang Deputy Designated Teacher ay ipapaalam sa Tagapangulo ng Lupon ng mga Gobernador at sama-sama nilang tiyakin na sinusunod ang mga kinakailangang pamamaraan.





Maaaring tingnan ng mga magulang ang buong Patakaran sa Proteksyon ng Bata sa website ng paaralan www.dundelaprimaryschool.co.uk o bilang kahalili, sa kahilingan sa Tanggapan ng Paaralan.
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